

## आम सूचना

### अवनी एजुकेशनल ट्रस्ट (रायपुर) के विरुद्ध चेतावनी सूचना

यह सूचित किया जाता है कि 'ओपेन माइंड्स बिरला एडुटेक लिमिटेड' के ऑपरेटिंग स्कूल / जिन्हें 'श्लोका-ए बिरला स्कूल / ग्लोब टोटर्स-ए बिरला स्कूल' 'बिरला ओपन माइंड्स प्रीस्कूल' 'बिड़ला ओपन माइंड्स इंटरनेशनल स्कूल' के रूप में जाना जाता है, ने अवनि एजुकेशनल ट्रस्ट से खुद को अलग कर लिया है। 'श्लोका - ए बिरला स्कूल / ग्लोब टोटर्स- ए बिरला स्कूल' 'बिरला ओपन माइंड्स प्रीस्कूल' 'बिड़ला ओपन माइंड्स इंटरनेशनल स्कूल' जे -1, जीवन विहार, मैग्नेटो मॉल के पीछे, रायपुर, सीजी -492001 में स्थित है, जो उपर्युक्त ट्रस्ट द्वारा ट्रस्टियों के माध्यम से प्रबंधित किया गया है 'श्रीमती अभिलाषा भट्ट' ने अन्य बिड़ला ओपन माइंडस्कूल्स द्वारा पूरे भारत में प्रदर्शन के स्वीकार्य मानकों को पूरा नहीं किया है और समझौतों की आवश्यक शर्तों का भी उल्लंघन किया है। कृपया जानकारी में लें कि बिरला एडुटेक लिमिटेड ने अवनि एजुकेशनल ट्रस्ट (रायपुर) को कोई भी शैक्षिक सेवाएं प्रदान करना बंद कर दिया है, ट्रस्टी बिरला ओपेन माइंड्स स्कूल के वेबसाइट डोमेन, बौद्धिक संपदा, सोशल मीडिया प्लेटफार्मों का धोखाधड़ी से उपयोग कर रहे हैं। अवनी एजुकेशनल ट्रस्ट (रायपुर) धोखे से बिड़ला एडुटेक लिमिटेड के लाइसेंस प्राप्त ट्रेडमार्क का उपयोग कर रहा है। हम बिरला एडुटेक लिमिटेड यह चेतावनी देना चाहते हैं कि अवनि एजुकेशनल ट्रस्ट धोखाधड़ी से जनता को गलत तरीके से अपने आप को पेश कर रहा है और 'श्लोका - ए बिरला स्कूल / ग्लोब टोटर्स - ए बिड़ला स्कूल' 'बिड़ला ओपन माइंड्स प्रीस्कूल' 'बिड़ला ओपन माइंड्स इंटरनेशनल स्कूल' के ब्रांड नाम के तहत एक बिना लाइसेंस और अनधिकृत स्कूल का संचालन कर रहा है। हम लोगों / छात्रों / माता-पिता से आग्रह करते हैं कि वे बच्चों के एडमिशन प्रवेश के लिए उनसे संपर्क करते समय सतर्क रहें। बिरला एडुटेक प्राइवेट लिमिटेड अवनि एजुकेशनल ट्रस्ट के संबंध में उत्पन्न होने वाले किसी भी विवादास्पद मुद्दे के लिए उत्तरदायी नहीं होगा जो कि बड़े पैमाने पर जनता को धोका दे रहा है। यदि आपको श्लोका - ए बिरला स्कूल / ग्लोब टोटर्स - ए बिरला स्कूल 'बिड़ला ओपन माइंड्स प्रीस्कूल' 'बिड़ला ओपन माइंड्स इंटरनेशनल स्कूल' के नाम पर किए गए ऐसे किसी भी धोखाधड़ी वाले प्रवेश का पता चलता है, तो कृपया इस तरह की दुर्भावनापूर्ण गतिविधियों को रोकने के लिए हमें सूचित करके उचित कदम उठाने में हमारी सहायता करें। कृपया [legal@birlaopenminds.com](mailto:legal@birlaopenminds.com) पर संपर्क करने के लिए स्वतंत्र महसूस करें। धन्यवाद और कृपया तदनुसार सूचित किया जाए।

स्थान: बिरला एडुटेक प्राइवेट लिमिटेड के लिए

मुंबई